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Mezinárodní konference, prohlídky univerzit a studijní veletrh v Praze představily Českou
republiku jako atraktivní studijní destinaci. Ve dnech 22.–24. května 2025 se Univerzita
Karlova hrdě podílela na pořádání konference Europe Regional Institute organizace
International Association for College Admission (International ACAC).

Akce, kterou pořádalo konsorcium Study in Prague, přivedla do Prahy přes 200 středoškolských
studijních poradců a zástupců univerzit z 45 zemí světa, kteří během několika dní poznávali
akademické prostředí Prahy a České republiky. Během třídenní konference zaznělo 25 odborných
příspěvků a panelových diskusí, vystoupili význační hosté a nechyběly ani bohaté možnosti k
navazování kontaktů. Vzhledem k tomu, že každý poradce každoročně doporučuje desítkám až
stovkám studentů, kam jít na vysokou školu, měla tato událost výrazný dopad na zvýšení viditelnosti
a atraktivity ČR jako studijní destinace pro studenty z mezinárodních škol po celém světě.
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Vyvrcholením konference byl mezinárodní studijní veletrh, který se konal v sobotu 24. května na
půdě Vysoké školy ekonomické v Praze (VŠE). Veletrh navštívilo přes 350 zájemců z řad veřejnosti a
představilo se zde 72 univerzit z Evropy, Severní Ameriky a Asie, včetně Cambridge University,
Boston University, University of St Andrews a Leiden University. České univerzity zde obdržely
stovky dotazů na studijní programy v angličtině.

Před samotnou konferencí připravilo konsorcium Study in Prague také návštěvy pražských univerzit,
během kterých 60 poradců navštívilo šest vysokých škol během dvou dnů. Během těchto návštěv bylo
představeno více než 50 bakalářských programů vyučovaných v angličtině a účastníci získali přímý
vhled do studentského života, akademické podpory i mezinárodních příležitostí. Mnozí poradci již
začali sdílet své poznámky a materiály v rámci svých profesních sítí, které čítají stovky dalších
poradců.

Aby vznikl širší obraz o vysokoškolském vzdělávání v ČR, proběhl ještě před konferencí také
dvoudenní výjezd na moravské univerzity, který organizovalo Study in Czechia. Po skončení
konference měli zájemci možnost navštívit také lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze.

Univerzita Karlova tímto srdečně děkuje všem, kteří se na organizaci podíleli – zvláště pak více než
30 zástupcům fakult a studentům, kteří se zasloužili o hladký průběh a osobní přístup ke každému z
účastníků. Tato konference představuje důležitý milník v oblasti internacionalizace, budování vztahů
se zahraničními školami a posílení pozice Prahy jako jednoho z center mezinárodního
vysokoškolského vzdělávání.

Více informací o studiu na Univerzitě Karlově: www.studycharles.cz

Seznam anglických studijních programů, které stále přijímají přihlášky: Open for Applications.



Informace o iniciativě Study in Prague: https://studyinprague.cz
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